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[bookmark: _GoBack]Nuestra entrevistada fue María José Ruiz Falcó, Terapeuta de parejas y con nociones y estudios de sexología. La entrevista se efectuó en el Consell Comarcal del Maresme, Mataró. 
En esta entrevista hemos tenido la oportunidad de hablar de forma íntima con una profesional en el sector de la terapia de parejas y las relaciones interpersonales. 
Gracias a esta entrevista pudimos preguntarle como veía ella su trabajo y a la gente que tenía que tratar. Ese punto de vista nos pareció muy interesante. 
Empezó por explicarnos explicó toda la formación que había adquirido para llegar a ejercer en ese trabajo.
Después nos explicó las claves fundamentales en su trabajo, que eran: saber escuchar a la gente y empatizar con sus problemas. Afirmó que eso era lo más importante y que cualquier psicólogo que no tenga estas cualidades, no conseguirá ningún progreso con sus pacientes.
Al final nos comentó algunas observaciones que había percibido con sus pacientes, como origen de sus problemas, la mayoría de veces el problema es la falta de comunicación en la pareja y la falta de atención mutua.
Estos problemas derivan en otros más graves como peleas, falta de relaciones sexuales, etc.
Le preguntamos por su grado de satisfacción con su trabajo y sus experiencias, y nos respondió que estaba tremendamente satisfecha de lo que hacía, no solo porque le gustaba su trabajo, sino que también se sentía muy realizada al poder ayudar a las parejas de esa forma y por solucionar sus problemas y hacer sus vidas más felices.




Por último aprovechando sus conocimientos en sexología, intrínsecos en la terapia de parejas, le hicimos una última entrevista relacionada con la sexología.
En esta entrevista nos aseguró que el tema del sexo es un pilar fundamental en una pareja y que los problemas relacionados con este tema no vienen por una falta de deseo por desgaste de la relación, sino porque hay una persona en la pareja que no esta satisfecha emocionalmente. 
Normalmente la mujer busca más romanticismo y atención y al no poder obtenerlo, llegado un punto, pierde el apetito sexual.
En conclusión hemos podido comprobar que la terapia de parejas y la sexología so dos campos que cada vez están más solicitados, ya que cada vez las parejas aguantan menos tiempo o tienen menos paciencia el uno con el otro.
También hemos visto que la ayuda que estos profesionales ofrecen es de gran importancia, ya que estar bien co la persona que vive contigo también es estar bien contigo mismo y con tu entorno.
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